

Příměstský tábor pro 1. stupeň ZŠ **Vzhůru za tučňáky!**



/propozice k akci/

kde: **Envicentrum PROUD**
termín: **6. - 10. 3. 2017**
(jarní prázdniny)

V období jarních prázdnin (v termínu od 6. do 10. 3. 2017) nabízíme v Envicentru PROUD příměstský tábor Vzhůru za tučňáky! zaměřený na poznávání zimní a časně jarní přírody.

Program: V průběhu týdne se připravíme na náročnou expedici, jejíž vyvrcholením bude dobytí jižního pólu a pozorování tučňáků. Projdeme fyzickými i psychickými testy, naučíme se jak se starat o zvířata, která pojedou na výpravu s námi. Na cestu si vyrobíme máslo, jogurt, bylinkový čaj, ale i zázračnou léčivou mast. Nacvičíme základní táborské a pozorovací dovednosti a naučíme se jak přežít v zimní přírodě. Naší základnou bude Envicentrum PROUD, odkud budeme vyrážet do přírody. Nezapomeňte na pořádnou zimní výbavu a termosku.

Cena tábora: 1250 Kč/účastník, zahrnuta strava (2x svačina, teplý oběd) a pitný režim, práce táborového personálu, pojištění účastníků, materiální zajištění a pomůcky

Organizace a strava: Program táborového dne začíná vždy ráno v 8.00 a končí odpoledne v 16.00 v Envicentru PROUD. Na tábor děti přivádí a odpoledne vyzvedává zákonný zástupce. Během dne se děti účastní programu rozděleného do 2 dopoledních a 2 odpoledních bloků, které jsou odděleny svačinou, v poledne je zajištěn teplý oběd. Po celou dobu akce budou děti pod dozorem lektorek DDM. Program probíhá v Envicentru PROUD, v Přírodovědné stanici a blízkém okolí. Kapacita tábora je minimálně 10 a maximálně 20 účastníků.

Personál: Program zajišťují kvalifikované lektorky DDM Horažďovice. Hlavní vedoucí tábora je Ing. Zuzana Jahnová, Ph.D. (778 449 919, jahnova.ddm@gmail.com).

Účastnický poplatek zaplatte, prosím, nejpozději do 24. února 2017, a to pouze bezhotovostní formou (vkladem u KB nebo převodem) na b. ú. 980 819 02 07/0100.

Do sdělení příjemci, uveďte, prosím, jméno účastníka a název akce (např. Vendelín Prutek, Vzhůru za tučňáky).

Přihlášení a zaplacení tábora: K přihlášení je třeba odevzdat řádně vyplněnou přihlášku (v kanceláři DDM, Zámek 11, 341 01 Horažďovice) a zaplatit účastnický poplatek v odpovídající výši. Místa na táboře nelze rezervovat. Doporučujeme nenechávat přihlášení na poslední chvíli, kapacita tábora je omezena.

V den nástupu na tábor je zapotřebí za každého účastníka odevzdat vedoucímu akce **prohlášení o bezinfekčnosti**. Pokud má účastník zdravotní obtíže nebo užívá nějaké léky, vyplňte také zdravotní list účastníka a tuto skutečnost nahláste předem hlavnímu vedoucímu. Na tento tábor **není nutné potvrzení o zdravotní způsobilosti** od lékaře.

Detailní info: přihlášení účastníci obdrží do 24. února podrobné informace (stručný program tábora, seznam potřebných věcí apod.). Pro další informace kontaktujte hlavní vedoucí tábora. Formuláře (přihlášky, bezinfekčnost, zdravotní list) jsou k dispozici v DDM Horažďovice na pracovišti Zámek, v elektronickém formátu na www.ddm-hd.cz v sekci „Ke stažení“.